Рішення практичних задач:

Задача 1.   

 Визначити  загальну місткість  ринку товару в прогнозованому періоді, а також долю кожного сегменту в загальній місткості ринку.

Згідно прогнозу ціни можуть вирости на:

Таблиця

	Варіант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ріст цін, %
	10
	12
	14
	16
	18
	20
	22
	15
	17
	19


Очікується, що доходи (в розрахунку на одну сім’ю) збільшаться на:
Таблиця

	Варіант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ріст доходу, %

· у високозабезпеченій групі

· у середньо забезпеченій групі

· у малозабезпеченій групі
	22

14

6
	24

13

5
	26

12

4
	28

11

3
	30

10

2
	20

8

3
	22

9

4
	24

10

5
	26

11

6
	28

12

7


Таблиця

Вихідні дані

	Показники
	Соціальна група по  доходу

	
	Високозабезпечені
	середньо забезпечені
	малозабезпечені

	1. Кількість домогосподарств, тис. сімей
	100
	400
	500

	2. Середній розмір споживання в базовому періоді, од. на сім’ю
	8,2
	3,4
	1,5

	3. Коефіцієнт еластичності
	
	
	

	- від цін
	- 0,6
	- 1,4
	-3,0

	- від доходу
	1,2
	2,5
	3,4

	4. Наявність товарів у споживачів, тис. од.
	90
	24
	16

	5. Знос (у відсотках від наявності)
	
	
	

	- фізичний
	10
	8
	6

	- моральний
	12,5
	12
	5

	6. Натуральне споживання у відсотках до загального
	5
	15
	30


Методичні вказівки
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де Мі – місткість  сегмента споживчого ринку, тис. од.,    

    Ч – чисельність споживачів даної соціальної групи, тис. родин,      

    П – споживання на родину  в базовому періоді ,од., 

    Тпрц, Тпрд – темп приросту відповідно цін і доходу,

    Ец, Ед – еластичність попиту відповідно при зміні цін і доходу, 

      Н – наявність товарів у споживачів, тис. од., 

      Зф, Зм – знос товару відповідно фізичний і моральний, тис. ед. , 

      А – альтернативне споживання (споживання продуктів власного виробництва), тис. од. 
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де Ді – доля сегменту.
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